

Ко Дню сотрудника органов следствия проведены конкурсы детских рисунков в подшефных социальных учреждениях



Накануне Дня сотрудника органов следствия сотрудниками следственного управления Следственного комитета России по Омской области в подшефном детском доме № 4 г. Омска и в Тарском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних торжественно подведены итоги конкурсов детских рисунков «Профессия - следователь», победители награждены.

Выбрать лучшего – непростая задача, ведь все дети старались. Ребята воплотили в художественном творчестве свое представление о деятельности шефов. Конкурсное жюри, состоявшее из педагогов детских учреждений и сотрудников следственного отдела по Советскому округу г. Омска и Тарского межрайонного следственного отдела, определило победителей в разных возрастных группах. Все дети – участники конкурсов получили подарки. Церемонии награждения закончились праздничными чаепитиями.

Выставка лучших художественных работ размещена в следственном управлении.

Многолетняя дружба связывает сотрудников следственного управления с этими детскими учреждениями. Следователи регулярно навещают ребят, дарят им подарки, развивающие игры, спортивный инвентарь, предметы быта, оказывают помощь в воспитании и учебе.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1378459>